RESOLUTION NO. 2023 - 38

A Resolution establishing a new Fire District Transition Fund in FY2023-24.

RECITAL:

This resolution proposes establishing a Fire District Transition Fund due to the passing of a May 16, 2023, ballot measure establishing an independent fire district with its own permanent property tax rate to serve the city and part of unincorporated Yamhill County with fire services.

At the time the budget committee approved the FY2023-24 McMinnville Budget on June 16, 2023, it included budgeted resources and requirements for the new Fire District Transition Fund.

The new Fire District Transition fund will be used to track direct fire district costs and fire district revenues during the transition period.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COMMON COUNCIL OF THE CITY OF McMINNVILLE, OREGON, as follows:

- 1. **Establish a new Fund:** The Common Council of the City of McMinnville establishes the Fire District Transition Fund.
- 2. This resolution will take effect on July 1, 2023.

Adopted by the Common Council of the City of McMinnville at a regular meeting held the 27th day of June 2023 by the following votes:

Ayes: Chenoweth, Garvin, Geary, Menke, Payne
Nayes:
Approved this 27th day of June 2023. MAYOR

Approved as to form:

CITY ATTORNEY

Attest:

Resolution No. 2023-38 Effective Date: July 1, 2023

Page 1 of 1